COMPTE RENDU DE L'ASSEMBLEE GENERALE DU S.D.N BERRY-GIENNOIS-PUISAYE
 DU 11 MARS 2016
Présents : 14
Excusés : 9
Pouvoirs :
Après une distribution de tracts sur le rond-point, et un repas bien réconfortant au restaurant ,Catherine ouvre officiellement la séance en demandant à chacun de procéder au paiement de sa cotisation, comme il était prévu à l'ordre du jour … Puis Françoise souhaite la bienvenue à tous en  remerciant les participants de l'effort fait pour être présents.
Le Rapport moral est présenté par la Présidente ; il y a 45 adhérents pour l'année 2015. Des adhérents nouveaux se sont déjà manifestés pour cette année.
Le Rapport d'activités figure en Annexe 1 : ces 2 rapports sont adoptés à l'unanimité
Le Rapport financier est présenté par Catherine : il figure en Annexe 2. Les recettes se montent à 1035,39 € et les dépenses à 1040,43. Il est approuvé à l'unanimité ;
Jacques précise certains éléments quant à la possibilité pour SDN BGP de délivrer des reçus pour les dons consentis par les adhérents, donnant lieu à déduction fiscale, ainsi que pour les remboursements des frais exposés par les administrateurs, qui sont assimilés à ces dons lorsqu'ils ne sont pas payés mais laissés à l'Association. Tous ces éléments peuvent être consultés sur le site national de SDN (http://www.sortirdunucleaire.org/Dons-aux-associations-incitez-vos-adherents-et).
Programme 2016 : il est présenté par Jacques et Françoise ; il est longuement exposé, débattu, amendé, et finalement adopté à l'unanimité. Voir l'annexe 3
Elections au Conseil d'Administration : Eric précise le rôle du CA dans une Association et souhaite que de nombreux adhérents aient envie de se joindre à l'équipe actuelle ; il dit aussi son attachement et celui du CA de faire participer le plus d'adhérents possibles aux décisions de l'Association, pour viser une approbation consensuelle.
Les candidats se proposent, et sont élus à l'unanimité :
Françoise Pouzet
Catherine Fumé
Bernadette Moreau
Eric Olivier
Thierry Delanoy
Alex Fournier
Sandra Muntoni
Guéric Perves
Questions diverses :
Le CA décide de transférer le Compte courant et le compte sur Livret à la NEF dès que la souscription à un compte courant sera possible ; la dernière lettre d'info de la NEF prévoit le mois de Mai.
Le CA décide de demander à Nature 18 de lui céder la place de représentant des usagers à la CLI de Belleville, compte tenu du travail commun qui va être engagé avec les SDN des centrales ligériennes qui siègent tous à la CLI de leur établissement.
La demande  de pouvoir siéger à la CLI de Belleville en 2015 ayant eu une fin de non-recevoir  pour cause que tous les représentants étaient déjà désignés, et qu'il fallait attendre le renouvellement des membres pour envisager la candidature de SDN BGP.
Jacques est chargé d'en faire la demande officielle le lendemain à  l'Assemblée Générale de Nature 18.
Le CA avise les participants de la création d'une coordination  des SDN directement impactés par les 4 centrales ligériennes ; le SDN 86 (centrale de Civaux) pourrait aussi se joindre à cette coordination. IL a été  convenu que SDN BGP propose la prochaine date et lieu de réunion, ce que fera prioritairement l'objet de la première décision du prochain CA.
Françoise clôt la séance en invitant les participants à venir assister à la lecture de textes « Mémoires de Fukushima » à la galerie Arcadie à 18 h 30. Elle adresse de chaleureux remerciements à tous les participants et leur souhaite de vivre de bons moments militants en 2016.
Compte-rendu établi par Jacques, après relecture et annotations de Françoise, Catherine et Eric.
